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A 3-a ÎNTÂLNIRE TRANSNAȚIONALĂ

Întâlnirea care subliniază linia de mijloc /

jumătatea proiectului DigiER: ”Antreprenoriat

digital, transfrontalier", a avut loc la sediul

Kainotomia - partenerul proiectului, localizat in

orașul grecesc Larissa, în perioada 27-28 Iunie

2022. Întâlnirea a fost prezidată de Camera de

Comerț și Industrie din Katowice (Polonia),

leaderul de parteneriat al proiectului.

PARTENERII PROIECTULUI:

- REGIONALNA IZBA GOSPODARCZA W KATOWICACH 
- KE.DI.VI.M2 KAINOTOMIA
-STOWARZYSZENIE CENTRUM WSPIERANIA EDUKACJI 
I PRZEDSIEBIORCZOSCI 

- CIVIC COMPUTING LIMITED 
- GOSPODARSKA ZBORNICA SLOVENIJE
- CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE BISTRITA NASAUD 

GRUPURI ȚINTĂ ALE PROIECTULUI

angajați ai camerelor de comerț
agenții de dezvoltare regională 
centre și autorități locale de dezvoltare
antreprenorială 

 

 
 

profesori, formatori și mentori VET
IMM-uri, antreprenori și startup-uri

 

 



employees of chambers of commerce
regional development agencies, 
local authorities and centres for entrepreneurship
development
VET teachers, trainers and mentors, 
SMEs, entrepreneurs and start uppers

 

 

Proiectul DigiER: Pregătirea pentru Antreprenoriatul Digital Transfrontalier nr.:
2020-1-PL01-KA226-VET-096054 a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene.
Acest document reflectă doar punctul de vedere al autorului, iar Comisia nu poate
fi făcută responsabilă pentru orice utilizare a informațiilor conținute aici.

TARGET GROUPS

 Pe durata întâlnirii, fiecare dintre parteneri a descris activitatea din cadrul proiectului care fusese deja

finalizată în această etapă. Participanții au analizat punctele tari și punctele slabe ale lucrării curente,

prezentând cele mai importante sarcini de îndeplinit în etapa imediat următoare. Și-au împărțit sarcinile

și responsabilitățile viitoare.

S-a discutat procesul de implementare a stadiului actual al rezultatului intelectual IO, mai exact Ghidul

privind antreprenoriatul digital transfrontalier, strategiile în mediul de afaceri (inclusiv: Dezvoltarea

conținutului; Implementarea programării). Au fost discutate și planul de implementare, planul de

traducere în limbile naționale ale partenerilor, precum și implementarea conținutului în aceste țări.

Desigur, subiectul ce face referire la manualul DigiER nu a fost omis.

Liderul a reamintit și regulile legate de management.

Metoda actuală și planificată de diseminare a rezultatelor proiectului DIGIER a fost discutată de

KAINOTOMIA. CWEP a discutat despre activitățile planificate legate de implementarea O2: Aplicația

mobilă DigiER pentru antreprenori (INCLUSIV: Configurarea și ajustarea mediului de dezvoltare pentru

Android și IOS; Pregătirea scenariului aplicației; Faza de programare; Testarea internă a versiunii în limba

engleză).

A fost stabilită data pentru următoarea întâlnire a partenerilor de proiect DIGIER din Slovenia.


